

टीन एफसी सेंटर का शुभारम्भ

माई झुं. न्यूज। झुंझुनू के न्यू कॉलोनी स्थित एसपी एण्ड एसोसिएट्स पर टीन एफसी सेंटर का शुभारम्भ किया गया। फर्म के मालिक प्रमोद मिश्र ने बताया कि एनएसडीएल द्वारा अधिकृत टीन सेंटर पर Pan TAN, E-TDS, 24G, AIR, 26AS आदि कार्य किये जायेंगे जिसके लिए आयकर विभाग द्वारा निर्धारित शुल्क ही लिया जायेगा।

नूआं में बहुउद्देशीय चिकित्सा शिविर 8 को

माई झुं. न्यूज। महेश कुमार अग्रवाल जालान के आर्थिक सहयोग से महावीर इंटरनेशनल झुंझुनू महाराजा अग्रसेन शिक्षा एवं जन कल्याण ट्रस्ट झुंझुनू तथा अग्रवाल सेवा समिति नूआं द्वारा जालान गेस्ट हाउस नूआं में 8 जनवरी को प्रातः 9 बजे से अपराह्न 2 बजे तक विशाल निःशुल्क बहुउद्देशीय चिकित्सा शिविर का आयोजन किया जायेगा। जानकारी देते हुए संयोजक गोलुराम मोदी ने बताया कि शिविर में 5 दिवस की उपलब्ध दवाईयां निःशुल्क प्रदान की जायेंगी। शिविर में फिजीशियन, बाल व शिशु रोग, दंत रोग, महिला रोग, नाक, कान व गला रोग, नेत्र रोग तथा ऐक्यूप्रेशर विशेषज्ञ अपनी सेवाएं प्रदान करेंगे।

शेखावाटी हस्तशिल्प एवं पर्यटन मेला 6 जनवरी से लगेगा

माई झुं. न्यूज। जिला कलेक्टर जोगा राम ने कहा है कि शेखावाटी हस्तशिल्प एवं पर्यटन मेले की व्यवस्थाओं से जुड़े सभी अधिकारी दिए गए दायित्व का समय पर निर्वहन करें। मेले की व्यवस्थाओं के दौरान सौंपी गई जिम्मेदारी में शिथिलता को गंभीरता से लिया जाएगा। उन्होंने कहा कि गत वर्ष की भांति इस बार भी मेले को भव्य एवं आकर्षक रूप देने के प्रयास प्रशासन द्वारा किए जाएंगे।

वे सोमवार को यहां कलेक्टर सभा भवन में मेले की व्यवस्थाओं से संबंधित जिला स्तरीय मेला समिति की समीक्षा बैठक में बोल रहे थे। उद्योग केन्द्र के महाप्रबंधक मनीराम ने बताया कि इस बार मेले का आयोजन आगामी 6 से 15 जनवरी तक आबूसर स्थित ग्रामीण हाट में किया जाएगा। मेले का समय प्रातः 11 बजे से रात्रि 8.30 बजे तक रखा जाएगा। मेले के दौरान आयोजित होने वाले सांस्कृतिक कार्यक्रमों का समय भी शाम 6 बजे से 8 बजे तक रखा जाएगा। उन्होंने बताया कि इस बार भी मेले में 100 स्टॉल लगाई जाएंगी, जिनमें से 10 स्टॉल विभागीय प्रदर्शनी लगाने के लिए और 10 स्टॉल बीपीएल परिवारों को निःशुल्क आर्वाटि की जाएंगी। बैठक में उपखण्ड अधिकारी रिछपाल सिंह

स्व. रामदेव कटारिया को श्रद्धांजलि

झुंझुनू 28 दिसम्बर: झुंझुनू के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ओम प्रकाश कटारिया के छोटे भाई स्व. रामदेव कटारिया की 26 वीं पुण्य तिथि का आयोजन 30 दिसम्बर को उनके पैतृक गांव पलसाना (सीकर) में किया जाएगा। उन्होंने बताया कि शुरुवार को प्रातः 10.30 बजे श्रद्धांजलि व माल्यार्पण का कार्यक्रम पलसाना स्थित अम्बेडकर कॉलोनी में आयोजित होगा, जबकि 29 दिसम्बर को रात्रि 8 बजे से भजन कीर्तन का कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। उन्होंने बताया कि उनके अनुज भ्राता स्व. रामदेव का आज से 26 साल पहले वायुसेना में प्रशिक्षण के दौरान प्रशिक्षण विमान दुर्घटनाग्रस्त होने से निधन हुआ था, तब से हर साल उनकी पुण्य तिथि पर ऐसा आयोजन उनके परिजनों द्वारा गांव में किया जा रहा है।

भगवती प्रसाद खेतान प्रयोगशाला का लोकार्पण

झुंझुनू 2 दिसम्बर। इन्दिरा नगर स्थित केशव आदर्श विद्या मंदिर में भगवती प्रसाद खेतान प्रयोगशाला का लोकार्पण किया गया जिसमें मुख्य अतिथि पिलानी विधायक सुंदरलाल थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता मुम्बई प्रवासी काशीनाथ खेतान ने की।

इस अवसर पर भारतीय शिक्षा समिति जयपुर के मंत्री कुंज बिहारी शर्मा मुख्य वक्ता के रूप में उपस्थित थे। विशिष्ट अतिथि के रूप में खेतान मुम्बई प्रवासी थे। अतिथियों द्वारा प्रयोगशाला का लोकार्पण किया गया।



फाटा : रामानवास साना

इस अवसर पर बच्चों द्वारा सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दी गईं। कार्यक्रम का संचालन प्रधानाचार्य राजाराम सुरीलिया ने किया। कार्यक्रम में बसंतलाल मोरवाल,

एडवोकेट सीए मनीष अग्रवाल, राजकुमार मोरवाल, मनोहरलाल गाडिया, बालचंद्र ढंडारिया व गणमान्य लोग उपस्थित थे।

इमाम हुसैन की याद में निकाले ताजिये

झुंझुनू 6 दिसम्बर। जिला मुख्यालय स्थित चबूतरा चौक में मंगलवार को इमाम हुसैन की याद में ताजिये निकाले गये। शहर में इस बार अलग-अलग मोहल्लों से ताजिये खाना होकर चबूतरा चौक पहुंचे जहां पर बड़ी संख्या में लोगों को भीड़ देखने को मिली। इस अवसर पर राज्य के आपदा मंत्री बृजेन्द्र ओला करीब सायं चार बजे ताजियों के पास पहुंचे और दोल ताशों में शामिल हुए। और अखाड़े में करतब दिखाते वाले कलाकारों को देखा। ठिक पांच बजे जिला कलेक्टर जोगाराम जांगिड़ व जिला पुलिस अधीक्षक भी चबूतरा चौक पहुंचे। शहर



फोटो : रामनिवास सोनी

में जगह-जगह छबीले भी दिखाई गईं। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ओमप्रकाश कटारिया, उप पुलिस अधीक्षक भंवरलाल सिसोदिया, उपखण्ड अधिकारी रिछपाल सिंह बुरडक, तहसीलदार सुमन चौधरी, नायब तहसीलदार रामनारायण मीणा, शहर कोतवाल गिरधारीलाल शर्मा, नगर परिषद

सभापति खालिद हुसैन, पूर्व प्रालिका अध्यक्ष तैयब अली, उपाध्यक्ष पवन पुजारी, वरिष्ठ पार्षद इकबाल कबाड़ी, रामनारायण कुमावत, अब्दुला अगवान, सद्दीक सैयद, सम्पत चुड़लेवाला, डी.एन. तुलस्यान सहित बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे। इससे पूर्व सोमवार रात्रि को कल्ल की रात में मातम मनाया गया।

एसपी शिवलाल जोशी ने ली क्राइम बैठक

झुंझुनू 4 दिसम्बर। शनिवार को एसपी कार्यालय में एसपी शिवलाल जोशी ने पुलिस अधिकारियों की क्राइम बैठक ली। बैठक में सभी जोशी ने सभी थानों के पुराने मामले सुलटाने और वांछित अपराधियों की धरपकड़ करने के निर्देश दिए। इसके अलावा राज्य सीमा से लगने वाले थानों के थानाधिकारियों को गश्त बढ़ाने के साथ-साथ नाकाबंदी व चैकिंग अभियान तेज करने के निर्देश दिए। जोशी ने सर्दी के मौसम में होने वाली संभावित चोरियों की वारदातों पर अंकुश लगाने के लिए गश्त व्यवस्था को और दुरुस्त करने के निर्देश दिए। उन्होंने हरियाणा से होने वाली शराब तस्करी को भी रोकने के लिए योजना बनाकर कार्रवाई अमल में लाने के निर्देश दिए। एसपी ओपी कटारिया भी मौजूद थे।

सांस्कृतिक-सप्ताह का शुभारंभ

माई झुं. 12 दिस.। निकटवर्ती ग्राम नूआं के रामदेवी महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय में सोमवार को सांस्कृतिक-सप्ताह का शुभारंभ हुआ। मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वल से शुरू हुये कार्यक्रम में की अध्यक्षता संस्था निदेशक एडवोकेट शिशुपालसिंह पुनियां ने की। कार्यक्रम प्रभारी पूजा शर्मा के निदेशन में एकल गायन, समूह-गायन, रंगोली, थाली सजा, मांडणा एवं एकाशियन प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में निदेशक डॉ.ओपी बंसिया, प्राचार्या डॉ.सम्पत शर्मा, उप प्राचार्या डॉ. शहला सईद एवं महाविद्यालय के समस्त स्टॉफ उपस्थित था।

रामेश्वरसिंह कालियासर निर्विरोध अध्यक्ष निर्वाचित

झुंझुनू 30 नवम्बर। अलसीसर के कालियासर ग्राम सेवा सहकारी समिति के चुनावों में रामेश्वरसिंह कालियासर निर्विरोध अध्यक्ष निर्वाचित हुए हैं। कालियासर पिछले 40 वर्षों से लगातार इस पद पर काबिज है जो एक अपने आप में कीर्तिमान है। चुनावों में उपाध्यक्ष पद पर भी सत्यनारायण मीणा निर्विरोध निर्वाचित हुये हैं।

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/11-13 Valid up to 31-12-2013
Printed On 28-12-2011
Posted At H.P.O.JUN On 1st & 2nd Dt. Of Every Month

शहीद प. रामप्रसाद बिस्मिल का बलिदान दिवस मनाया

माई झुं. न्यूज। शहीद प. रामप्रसाद बिस्मिल का बलिदान दिवस ढंडारिया गेस्ट हाउस में दीनदयाल उपाध्याय स्मृति मंच की ओर से मनाया गया। मुख्य अतिथि पूर्व विधायक डॉ. मूलसिंह शेखावत थे। अध्यक्षता मंच के जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी ने की। विशिष्ट अतिथि डॉ. दयाशंकर बावलिया, गण्ड नगरपालिका चेयर्समैन राजेंद्र शर्मा, भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष जगदीश खाजपुरिया व बसंत मोरवाल थे। मुख्य वक्ता एडवोकेट सांवरमल वर्मा ने कहा कि हमें आजादी कुछ लोगों के जेल जाने से नहीं मिली।

पार्षद महेश जीनगर, मंच महामंत्री अशोक शर्मा, विनोद गर्वा, विनोद जांगिड़, रमाकांत पुरोहित, दलीप हंसासरिया, रूस्तम टेलर, संजय शुक्ला, पार्षद राजेश बाबल, मनोज कुमावत, बजरंगलाल सैनी, विजय सैनी, अर्जुन वर्मा, श्रीराम सैनी, मनीष बगडि?, विरेंद्र शाह, सुशील जोशी, मुन्ना महमिया, महेश बसावतिया, निरंजन केडिया, रामनिरंजन पुरोहित, सुरेश तिवारी, राजेश पांडे आदि मौजूद थे।

फोर्टिस अस्पताल जयपुर ने माई झुंझुनू डॉट कॉम को अधिकृत किया रियायती कूपन हेतु

माई झुं. न्यूज। फोर्टिस एस्कॉर्ट्स अस्पताल जयपुर द्वारा माई झुंझुनू डॉट कॉम के एमडी डी.एन. तुलस्यान को ग्रामीण स्वास्थ्य योजना के अंतर्गत थारै तारै फ्रेंड्स ऑफ फोर्टिस नियुक्ति किया गया है। अस्पताल के संयोजक वीरेंद्र पारीक ने बताया कि इच्छुक व्यक्ति डी.एन. तुलस्यान से सम्पर्क करके उनके अनुशंसा पर फोर्टिस अस्पताल में उपचार करवाने पर अस्पताल द्वारा संबंधित व्यक्ति को स्पेशल रियायत प्रदान की जायेगी।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वेबसाईट पर

माई झुं. न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वेबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com
संरक्षक
श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट
निवर्तमान प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejiwal@myjhunjhunu.com
मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
plhalwai@yahoo.com
संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email: dntulsian@myjhunjhunu.com

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
A-2068-2069, 1st floor,
Radha Krishana Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिंटिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित